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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN DOI SO PHU'C NANG CAO - PHAN 1)

2020

Cau 1. Rut gon biéu thirc A =1+i+(1+i)" +...+(1+i)*** ta thu dwgc sé phirc cé phan do bang

A -4 —1 B. 2020 C. -4 +1 D. 4% +1
Cau 2. Rut gon biéu thiec B =1+ (141)” +...+ (1+1)'"" ta dwoc sé phirc c6 phan do bang
A. 410 B.-410 C. 200 D. 205
Cau 3. Sé phirc z =1+ 2i +3i* +...+2018i*°"" c6 phan thuyc a va phan do b. Tinh b — a.
A 2 B. 1 C.—-1 D. 1010
Cau 4. Sb phirc z =i+ 2i* +3i° +...+2019;*°" ¢6 phan thwc a va phan o b. Tinh b —a.
A. 2 B. 1 C.—-1 D.0
Cau 5. S6 phirc z ¢6 phan thuc la sb nguyén va théa man |Z| —2z=3i+z-7.Tinh ‘l—z +zz‘.
A. /457 B. 10 C. V37 D. V426
Cau 6. Sb phirc z = a + bi thda man 2|z|+\/§iz—4 =0. Tinh ab.
3 3
A1 B. 3 C. 3 D. 3
4 2
Cau 7. S6 phirc z = a + bi ¢6 phan thywc dwong thda mén z.z —12|z| +z—-z=13+10i. Tinha+b.
A .17 B.-17 C.7 D.5
Cau 8. Sb phirc z thda man 2|z+l|2 = |Z—i|2. Tim modul sb phtrc z + 2 + i.
A.1 B.3 C.4 D.2
~ X . > ~ z 6+7l pY > X . 2017 , “n . ~
Cau 9. SO phirc zthéa méan z — Y = . Phan thwe cua s6 phrc z° ' ¢6 bao nhiéu wéc nguyén dwong
+3i
A. 40 B. 1009 C. 1008 D. 2020
.2006
Cau 10. S6 phirc —————c6 phan thyc bang
(1+2i)

A.0,12 B.-0,12 C.0,16 D. 0,15

X . +1 -1
Cau 11. Tén tai bao nhiéu sé phtrc z théa man |——| =|———{=1?

i—z| |24z

A 4 B. 1 C.2 D.3
Cau 12. Tim modul sb phtrc z khi |z| —2z=z-T7+3i.
A.5 B.3 C. 3,25 D. 6,25

) - (5 2a+b . )
Cau 13. SO phtrc z=a + bithéamén z+4z = (5—2\/§ij|z|. Khi d6 2(1 gan nhat véi s6 nao

a_

A. 5,82 B.-5,82 C.0,82 D. 4,92
Cau 14. S phirc z = a + bi théa mén z(2+i—z) = |2[*. Tinh a® +2b* —ab.
A.3 B. -1 C. 1 D.2
Cau 15. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z thda man |z| (z—=2+3i)+4i=(4+50):z.
A 1 B.2 C.0 D.3

‘ , 3|z+2]+2]z-2|=12
Cau 16. Ton tai bao nhiéu sb phirc z thda man _
|z +2-3]=[z -4+

A1 B. 4 C.3 D.2

Cau 17. Sé phirc z = a + bi théa man |z[(2+i) =z —1+i(2z+3). Tinh a + b.

A.7 B.—-5 C.—1 D. 1

Cau 18. Tim modul sb phtrc z khi z —4 = (1+i)|z|—(4+32)i.

A. 4 B. 2 C.—1 D. 16

) . 1 2
Cau 19. Cho s phirc z ¢cé modul bang 1. Khi d6 z ——c6 dac diém
z



A. La sé thuc B. La sb thuan ao C. La sé phtrc D.Bang 0
Cau 20. Ton tai bao nhiéu sé phirc z thda man doéng thdi |z—3i| =/5; %thuén ao.
Z —

A.0 B. V6 sb C.2 D. 1
|z—2+3i|=|z-2-3]

Cau 21. S6 phirc z = x + yi théda man dong thoi :
|z —1-2i+|z =7 -4 = 632

Gia tri x thuéc khoang

A. (0;2) B. (2:4) C. (4:8) D. (1;3)
Cau 22. C6 tht ca bao nhiéu sb phirc z thoa man z +|z[ i =1+0,75i 2
A. 1 B.3 C.2 D. 0

, . . -2
Céu 23. Tdn tai bao nhiéu sb phirc théa méan dong thoi |z —1+i| =+/10; Z—4thuén ao.
-

A 4 B. 2 C.3 D. 1

~ A . . n X ~ ~ R X ’ 2 + 6i " Y X A >
Cau 24. Ton tai bao nhiéu so nguyén m thudc [1;50] dé so phirc z = - la sO thuan ao ?

—1
A. 24 B. 26 C.25 D. 50
Cau 25. Cho sb phirc z thda man (1+ i\/g)z = 4; . Phan ao ctia sb phirc z*°'7 ¢c6 sb6 wéc nguyén dwong 1a
A. 2018 B. 2017 C. 2019 D. 2016
) . |Z+8—3i|:|z—i|
Cau 26. SO phirc z = a + bi thda man dong thoi .Tinh2a + 3b + 4.
|z+8—7i| =|z+4~1]

A. 21 B. 20 C.9 D. 14

Cau 27. S6 phirc z théa man déng thoi ‘Z.E— z‘ =2;

z| = 2. Sb phirc z> —z —3i c6 phan ao bing
A.-3 B.-2 C.2 D. 1
Cau 28. Hai s6 phirc z,,z,thoa man |z,| = |z,| = V13; |z, —z,| = 5v2 . Tinh |z, + z,).

A. 3 B.2 c.\2 D. V3

z y4 <
Cau 29. Hai s6 phtre z,,z, lién hop clia nhau va thda man —- la sb thuc va |z1 - zz| =23 Tinh |Zl|.
z

2
A2 B.3 c.\2 D. 5

Cau 30. Ton tai bao nhiéu sé phirc z thda man déng thoi |Z +1 —3i| =22; (z+2i)*1a sb thuan &o.

A.2 B.3 C.4 D. 1
Cau 31. Sé phirc z thda man 2(z+1)+z—1=(1 —i)|z|2vé c6 modul nhé hon 1. Phan &o cla z cé thé a
A.0,2 B. 0,1 C.0,5 D. 1
Cau 32. C6 bao nhiéu sé phtrc z thda man [z +2—i|=2+2 va (z-1)’ la s thuan a0?
A. 0 B. 2 C. 4 D. 3
Cau 33. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man diéu kién ‘z+i\/§‘+‘z—i\/§‘ =6, biét z c6 moédun bing /5 ?
A3 B. 4 C.2 D. 0
Cau 34. S6 phirc z théa man i(z* —|z|) = J|z|2 +3, khi dé
INESIFDY B. 2<|z<2 C. << D. 1<|<2
2 2 25 2

|Z|=3

24231 +|z—6-i| =217

A2 B.3 C.4 D. 1
Cau 36. C6 bao nhiéu sb phirc z thda man |z —(2+i)| =10 va z.z=25.

A 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cau 35. Ton tai bao nhiéu sé phirc z thda man doéng thoi {




VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN DOI SO PHU'C NANG CAO - PHAN 2)

. Modul sé phirc w la

’ . ) 1 1
Cau 1. SO phtrc z cé modul bang 2017 va w la s phirc thda man —+ — =
z w z4+w

A.2 B. 2017 C. 2016 D.1
. . z . |z+3w| = 5|w|
Cau 2. Tim phan thwc s6 phtrc — khi hai s6 phirc z va w khac 0 théa man
w |z—2wi| =|z—2w—2wi
A -1 B. 1 C.-3 D.3
~ X ’ > ~ . 14l_2 . . P X P A X X N
Cau 3. SO phtrc z théa man (3 +z)|z| = +1—3i . Khi dé modul s6 phtrc z gan nhat s6 nao
A. 1,8 B. 2,6 C.3,5 D. 0,7
Cau 4. Hai sb phtrc u, v thda man |u| = |v| =10; [3u —4v| =+/2016. Tinh |4u +3v|.
A. 2+/746 B. 40 C. 34123 D. 24721
\ - 14-2i
Cau 5. Ton tai duy nhat s phtrc z = a + bithéa man (3+ i)|z| = L +1-3i.Tinha+b.
A.-04 B.2 C.5 D.2,8
A L N 2 A s i AL A
Cau 6. SO phtrc z thda man 1+ (1—1)v/z.z = ——i. Ménh dé nao dwdi day ding
Z
1 3 3 1
A |2|>2 B. —<|z[<= C. =<|7<2 D. |z| <=
2 2 2 2
~ X ’ m+i A . N X ~ R .
Cau 7. Cho sO phirc z = — . Ton tai bao nhiéu so nguyén m dée |Z—l| <.
1+m(2i-1)
A.0 B. 1 C.4 D. V6 sb
. . . . 2z—1
Cau 8. S6 phirc z thda man |z| <1, tim khéng dinh ding ddi véi modul sé phirc w = 22 L
+iz
A. |w|£l B. |w|>l C. |w|<l D. |w|>2
Cau 9. 86 phirc z théa man z[ (1+3)|z| - 3+i | =410, |z| > 1. Khi d6 |z|c6 gia tri gan nhét voi
A. 1,87 B. 2,56 C.1,24 D. 2,12

] V10 )
Cau 11. Sé phirc z thda man (1+ 2i)|z| =———2+i. Modul s8 phtrc z thuc khoang
z

A. (0;1) B. (0;2) C. (2;4) D. (4;6)
Cau 12. Tén tai duy nhat sb phirc z = a + bi théa man (3 —i)|z| = L+iy7 +5—i.Tinha+b.

A. 2 B. 1 C.—1 ) D.3

Cau 13. Hai s6 phire z,, z, thda man ‘(2+i)|z|z—(l—2i)z‘ =/10va |z1 —zz| =1. Tinh |221 +3zz|.
A. 25 B.5 c. J19 D. 5V3

Cau 14. Hai s6 phtre z,,z, théa mén |Z1| =2; zz| =3;|z, —z2| =4 . Tinh |z1 +3z2|.
A. 2419 B.4 c. V19 D. 62

Cau 15. Tinh tdng tt ca cac gia tri tham sb m dé ton tai duy nhat s phirc z thda man dong thoi
|z| =m; z—3m+3mi| =m’.

A 4 B.6 C.9 D. 10

Cau 16. C6 bao nhiéu gia tri m d& tdn tai duy nhét sé phtrc z théa man z.z = 1|z 3+ i‘ =m ?

A.0 B.2 C. 1 D.3

Cau 17. Ba s phirc z,,z,,z,théa man |z|=|z,| =|z,| =1z +2z,+2,=0.Tinh z} + 2] +z;.

A.0 B.2 C.—-1 D.1+i




Cau 18. Basé phirc z,,z,,z;théa man |z)|=|z,| = |z,| = 1;z, + z, + z, = 1. Ménh d& nao sau day ding

A. Trong ba s6 c6 hai s6 d6i nhau B. Trong ba s6 c6 mét s6 bang 1
C. Trong ba s0 cé nhiéu nhat hai s6 bang 1 D. Tich cla ba so bang 1

Z,z, + ZyZy + Z,Zy

Cau 19. Ba sb phuic z,,z,,z,thda man |z,| =|z,| =|z,|=2017;z, + z, + z, # 0. Tinh P=

zZ,+z, + 2z,
A. 2017 B. 6051 C. 1008,5 D. 20172

Z2|:4;

z 2.3 zZ
Cau 20. Hai so phtrc z,,z, théa man |Z1| =3; z,— z2| =+/37 . Tinh |b| biét rang —- =a +bi .
z

2

33 V3 J39

A — B. 2 C. — D. —
8 8 8

Cau 21. Cho ba sb phtc z,,z,,z,thda man |zl| =2; zz| =3; z3| =5 va |75le2 +16z,z, +27zlz3| =90. Hay

tinh modul |3z1 +4z, +3Z3|.

A.2 B.3 C. 4 D.5
Céu 22. Cho z,, z, la cac s phirc thda man |z,|=|z,|=1 va |z, —2z,|= V6. Tinh gia tri P=[2z, +z,|.
A P=2. B. P=43. C. P=3. D. P=1.

2 1 z| |w

Cau 23. Cho hai s6 phtrc z, w théa man =—+—.Tinh |—|{+|—

Z+W oz 0w w| |z
A.2 B. 2 c.\2 D. V2
2 2
Cau 24. Hai s6 phirc z, w thda man |Z+2w| =3; 22+3w| =0; Z+4W| =7.Tinh |Z|2 +2|w|2 fzwt+wz.
A.—14 B. 21 C.5 D. 18
Cau 25. Hai s6 phirc z, w thda man |Z+W| :\/ﬁ; z+2w| :\/%; Z—2w| :5\/5. Tinh zw+w.z.
A 1 B.2 C.4 D.3

Céu 26. Hai sb phrc z,,z,thda man |2z —i| =[2+iz|va |z, — z,| = 1. Tinh |z, + z,).

A <3 B. 2 C.2 D. 2./5

Cau 27. Hai s6 phirc z, w thda man |z + 4w| =3;|12z+ 5w| =06;|z + 3w| =1. Tinh |z| + |w| tzwHwez.
A . —54 B. - 87 C. 51 D.-27

Cau 28. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man |z|(z—5-i)+2i=(6-i)z?

A1l B. 3 C. 4 D.2

|z+2|+]z-2|=10

Cau 29. Tén tai bao nhiéu sé phirc z thda man
|z+2-3i+]z—6-i] =217

A2 B.1 C.3 D.4

Cau 30. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man diéu kién ‘Z.;-FZ‘ =2 va |z| =27

A 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cau 31. Cho hai s6 phtrc z, z, théa man |z|=|z,| =1 va zz, #1. Tim phan &o ctia sb phtrc w=IZI++TZ;2.
1

A 1. B. 0. C. -1. D.%.
Cau 32. Cho ba sb phtrc z,w, t thda man z+w+¢=0 va |Z| = |w| :|t| =24/506 . Goi s =z* +w” +¢>. Tim khang
dinh dung trong cac ménh dé sau:

A.slésc‘?thugém. B.s=0.
C. s la s6 thuan éo. D. s la s0 thyc duwong.
2
. X + .
Cau 33. Cho s0 phtrc z ¢6 phan ao khac 0 va théda man 1 22 la s6 thire. Tim moé-dun cla z.
—zZ+z
A ld=—t. B. |{=1. C. |2|=+3. D. || =2.

e



VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN DOI SO PHU'C NANG CAO - PHAN 3)

Cau 1. S6 phirc z thda man déng thoi |Z—3—4i| =5:|z +2|2 —|z—i|2 =33 . Modul s phirc z - 2 — i bang

A.5 B.9 C.6 D. V5
Cau 2. S6 phirc z thda man déng thoi |z+3| =5;|z —2i| = |Z— 2 —2i|. Tim modul sé phtrc z.

A. V10 B. 10 c. J17 D. /5

Cau 3. S6 phirc z thda man |z| =5; z+3| = |z+3—10i| . Tim modul s6 phirc w = z— 4 + 3i.

A. 445 B.3/5 C.6 D. 210

Cau 4. Tinh tdng binh phwong phan thwc tat ca cac sé phirc z thda man |z| =/2;2%1a sb thuan &o.
A.5 B.4 C.3 D.2

Cau 5. Ton tai bao nhiéu sé phirc z théda man |Z —l|2 +‘Z —;‘i +(z+2)i™ =17

A 4 B. 2 C.3 D. 1

Cau 6. S6 phirc z = a + bi khong la sé thwc théa man dong thoi: |z—1| =1;(1+i)(z—1)c6 phan thuc bing 1.

Gia tri tich ab bang
A1 B.-2 C.2 D.-1

X > ~ 1 + i ~ A ~ 7. X R N A . A ~ A
Cau 7. SO phtrc z thda mén ——Ia sob thyc va |z— 2| = m vG&i tham s m thyc. Biét rang ton tai duy nhat mét s6

Z
C ( ,1) D. (2,3)

phtrc z théa man bai toan, khi dé6 m thuéc khoang
Cau 8. Tap hop S gom tat ca cac sb thwe m sao cho véi mét gia tri m co6 ding mét sé phirc z théa man déng

R

thdi cac diéu kién: |z —m| = 6; Z_|a s6 thudn Zo. Tbng céac phan t&r tap hop S 1a
Z_
A. 6 B. 10 C.8 D. 16
Cau 9. C6 tat ca bao nhiéu s phirc z thda man |Z| = ‘z + z‘ =1.
A.0 B.3 C.4 D.1
Cau 10. Tdn tai bao nhiéu sb phirc z thda man déng thoi ‘z.z + z‘ =2lz=27
A 2 B. 1 C.4 D.3
Cau 11. Cho z, = 4cos’ a—i.4sin3a;z, = —-3cosa+i.3sina. Tinh |Z1 +z2|.
A7 B. 1 C.3 D.4
3 1
Cau 12. Cho sé phtrc z théa man z +—=1. Tinh z*°” + 75 -
z z
A 3 B. 1 C.2 D.1,5
] 4 X
Cau 13. Cho sb phtrc z théa man z+— = 2. Tim phan nguyén cla thuc 505z° + TR
z z
A. 4040 B. 2020 C. 2010 D. 4020
. 3 . z
Cau 14. S6 phirc z # 0 khong phai la so6 thwe thda man w = —zlé sO thwe. Tinh |—|2 .
l1+z 1+|Z|
A.0,5 B.1,5 C.2 D. 1
. ) . z
Cau 15. S6 phtrc z # 0 khodng phai la so6 thwe thda man w = 5 la so thye. Tinh | | 5 -
4+3z l+|Z|

2 2

A 4 B. £ C. ﬁ D. £
7 4 3
Céu 16. Hai s6 phirc 7, w khac 0 théa man |z —w| = 2|z| =|w|. Tim phan thuc cla sé phic —.
w

A. 0,125 B.-0,125 C.0,5 D.1



Z2+z+1 ’ o l1-a*-b*
5 la s6 thyc. Tinh gia tri M:ﬁ.
z-—z+1 1-a"-b

4
3

Cau 17. S6 phirc z = a + bi thda méan z khéng la sb thuc va

A.0,5 B. % C D

1
3

2 2
[+

Cau 18. Cho hai sb thwc z, w bat ky. Tinh gia tri biéu thirc P = 5 5 -
|z - w| + |z + w|

A. 0,5 B. 1 C.2 D.1,5
Cau 19. Cho hai s6 thyc z, w thoa man |z| = 1;|w| = 2. Tinh gia tri bidu thre |2z —3w| +[3z +2w]".
A. 40 B. 39 C.18 D. 50
CAu 20. C6 bao nhiéu s6 phrc 2 théa man |~——| = 2= 1
zZ—1 Z+1
A.0 B. 1 C.2 D. 4

Cau 21. Tim modul s6 phtc z biét z thda man déng thoi |z —1| =5; 15(z+2)=5zz.

A. 4 B. \/34 c. V29 D. V17

Cau 22. Ton tai bao nhiéu sb phirc z théa man z° = |z|2 +z 7

A. 3 B. 2 C.4 D.1
Cau 23. S6 phirc z = a + bi théda man z|z| +2z+i=0.Khido a+b"> gn nhat gia tri nao ?
A. 0,17 B. 0,52 C.0,97 D. 0,41

. ] . |Z|2=2‘Z+;‘+4
Cau 24. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z thda man dong thoi
|z—1-i|=|z-3+3i]

A. 4 B.3 C. 1 D.2
Cau 25. Sb phirc z = a + bi thda man dong thei (1- 3i)zla sb thye va ‘z -2+ 51“ =1.Tinha+b.
A.8 B.9 C.6 D.7
Cau 26. S phirc z = a + bi thda mén ddng thoi z+2+i=(1+i)|z|; |2|>1. Tinha +b.

A. 4 B.-5 C.7 D. -1
Cau 27. S phirc z = a + bi théa man z+1+3i =|z|i. Tinh a + 3b.

A -5 B.5 C. 4 D.g

Cau 28. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé co6 ding hai sé phirc z thda man
|z = @m=1)=i| =10; [z~ 1+4 =[z-2+3i].
A. 41 B. 165 C. 164 D. 40

2016

1

2017 °
2

Cau 29. Cho z, =2+1i;z, =1—2i. Tim modul s6 phtrc

A. 2 B.5 c. L D. 3

NG

. . ) 1 1
Cau 30. S6 phtre z ¢ modul bang 3 va w la s6 phirc thda man — +— =
zZ W zZ+w

A 2 B.3 C.05 D. 1

Cau 31. Hai sb phirc z,,z,théa man |z —1+2i| = 5|z, — z,| = 8. Modul sb phtrc z, + z, —2 +4i bang

A 13 B.6 C.10 D. 16

Cau 32. Cho ba sb phtrc z,,z,,z,théa man |Z1| =4; 22| =3; z3| =2 va |4zlz2 +16z,z, +9z,z,| =48. Hay tinh

. Modul sé phirc w la

modul |z, +z, + z,].
A.2 B.6 C.1 D.8




VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN DOI SO PHU'C NANG CAO - PHAN 4)

Cau 1. Tinh |221 +22|khi |Zl| =1; 22| =1z, - 222| =6
A. 2 B.3 C. 4 D. 1
~ s “n X ’ > ~ . Z N A A >
Cau 2. C6 bao nhiéu s6 phirc z théa man |z + 31| = \/E; > la s6 thuan ao ?
z+
A. Vb6 sbd B. 2 C.0 D. 1

22

21=|Zz|=|z3|: 3 . Tinh |zl+zz|2+|z3+22|2+|zl+z3|2.

Cau 3. Ba s6 phtrc z,,z,,z, théda man dong thoi | |

z,+2z,+2z,=0

A8 B.3 c. B D. 242

3 NE

Cau 4. Hai sb phrc u, v théa man |u| = |v| =10;3u —4v| =+/2019 . Khi d6 |4u +3v| gan nhét gia tri nao

A. 55 B. 36 C. 63 D. 27
Cau 5. Tén tai bao nhiéu sé phirc z théa man |Z|(Z —5-)+2i=(6-i)z ?
A.1 B.3 C.4 D.2

. . . ‘Z+;‘+‘Z—;‘:4
Cau 6. C6 tat ca bao nhiéu so6 phirc z thda man dong thoi

|z—2—3i| =32
A7 B. 2 C.5 D.3
Cau 7. Tén tai bao nhiéu sé phirc z théa man ddng thoi: ‘z + z‘ +‘z —z‘ =|z|" ;2% 14 56 thuain o ?
A.5 B. 2 C.3 D.4
~ X , _ . > ~ (|Z|—l)(l+lZ)_ . ., 2 2 bN X .. . N

Cau 8. SO phtrc z = a + bi théa mén -1 i.Khido a” +b° gan nhat gia tri nao

z—=

z

A. 5,82 B. 4,65 C. 3,81 D. 2,74

2 P > re > P X ’ > ~ 5 .
Cau 9. Tinh tong phan thiwc cua tat ca cac so phire z thda man (z +H]z =T7—z.
z

A. 2 B.-2 C.3 D.-3
Cau 10. Cho sé phirc z c6 phan thuc Ia sé nguyén va z thda man |z|—2z =—7+3i + z. Médun cla sd phirc

w=1-z+z? bang

A. |w] =445, B. [ =+425. C. [W=+537. D. |w|=+457

Cau 11. Ton tai bao nhiéu sé phirc z thda man déng thoi |z| =5; |z +i\/§‘ +‘z —i\/g‘ =6 ?

A4 B.2 ‘ . co D.3

Cau 12. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z ¢6 phan o, phan thyc déu la s6 nguyén va théa man dong thoi
|Z—3—4i|£ 2; Z+;‘ S‘Z—E‘.

A. 13 B. 10 C.12 D. 11

Cau 13. Tinh tdng t4t ca cac gia tri m xay ra dé tn tai duy nhat sé phirc z théa man: z.z =1;|z —3 —3i| =m.

A. 10 . ) B. 42 ) C.52 . D. 40
Cau 14. Ton tai bao s6 nguyén m dé co6 dung hai s6 phirc z théa man déng thoi

[z=(m=1)+i=8; | =1+1]=[z-2+3].
A. 66 B. 130 C. 131 D. 63
Cau 15. Diém M trong mét phang toa d6 bidu di&n sb phirc z thdéa man i(z’ —|z|) = \/|z|2 +3. Khi d6 d6 dai
doan thdng OM thudc khoang




A. (E;Zj B. (1;2) C. (2;§j D. (2,§j
2 2 52

Cau 16. S6 phirc z thda man 3z = 4i(1—z)++/2z.z+ 7 . Tinh modul s6 phirc w = (1+ 2i)z.

A1 B. 2 C. 245 D. V5

Cau 17. Cho sb phirc z=a+bi (a,b€R) thoa man |z—4|i+|z-2i]= \/§(1+i). Tinh gia tri ctia biéu thirc
T=a+b.

A.T=2. B. T=3. C.T=1. D. T=-1.
2|Z—1|=|Z+E+2|

Cau 18. T6én tai bao nhiéu sé phirc z thda man
|2+ 2-3i+]z—6-1]=2V17

A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 19. S6 phirc z thda man s |Z|Z S _ 6|Z| —i.Ménh dé nao sau day dung ?
z z
A lZ>3 B. L <|g<2 C.2<|z|<3 D. | <+
2 2 2 2

\ .y . : 2i+6 _,
Cau 20. Ton tai duy nhat s6 phirc z = a + bi théa man 1—i :(1+l)|z|—lT. Tinh a” +b.
z

A. 6,24 B. 7,32 C.6 D.5
Cau 21. Goi S la tap tt ca cac gia tri thwc cia m dé ton tai 4 sb phirc z théa man ‘z+z‘+‘z—z‘:2 va

Z(;+2)—(z+;)—m la s6 thuan do. Tdng cac phan ttr ctia S la

1 3 3
AL B . c.2. D. —.
V2 2 V2
Cau 22. S6 phirc z théa mén |z| = 2,27 #|2|". Phan o ciia s6 phirc w= ﬁbéng
2z —|z
A.05 B. 0,25 C. 1 D.2

. 5 z

Cau 23. Hai so phirc z,,z,théa mén /z,.z, = |Zz| =1; |z, +E2| =J2. Tim phan thyc clia —-.
Z

A -1 B.2 C.0 D. 1

Cau 24. Biét rang c6 bén sb phirc théa man |z -z +1 —i| =/5; (2-i)(i +7)a sb thun do. Tim tdng cac phan

thwe ctia bén sé phire do.

A.5 B.6 C.7 D.8
Cau 25. Tinh tbng phan 4o cla hai sb phirc z thda man 2|Z —i| = |Z—E+ 2i|; (2—-i)(i+7Z)la sb thye.
A.9 B.7 C.5 D.3
~ 4 . . > ~ 1 1 2 , zZ
Cau 26. Hai so phuc z, w khac 0 théa méan =—+—.Tinh |—.
Z+wW oz W w
2 2
A. £ B.2 C. —3 D. —
2 2 V3
Cau 27. Hai s phirc z,,z,théa man |z,| = V3; z,|= NP —z,|=2.Tinh |2z, +3z,|.
A. 51 B.6 C. 632 D. 53
’ 44/10
Cau 28. S6 phirc z théa méan (1—i)|z|=—=—+3+i. Tinh |2[* +|2[".
z
A.1 B. 16 C.9 D. 25

Cau 29. Phan thyc ctaz =1+ 147+ (1+4)° +...+ (1+1)*°1a sb nguyén dwong M, M cé sé wéc nguyén dwong
la
A. 15 B. 16 C. 14 D. 27
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